

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 13023 期推荐(7+3 复式):03、04、07、16、18、21、35+06、10、12

排列三第 13052 期推荐(5 码复式组选):1、4、5、6、7(仅供参考)

加大力度回馈彩民 2013“竞彩普及日”盛大开启

2013年“竞彩普及日”活动盛大开启!今年3月1日至5月31日期间,竞彩销量最高、最受彩民欢迎的足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球,并适当上调固定奖金,降低竞猜难度。

降低选“胆”难度,强队更靠谱

竞彩普及日期间,足球胜平负游戏将取消绝大部分比赛的让球,对于少数实力过于悬殊的比赛将尽量减少让球,这意味着彩民竞猜巴塞罗那、拜仁慕尼黑、曼彻斯特联等“联赛霸主”的比赛将不再受到让球的困扰,这些广大彩民朋友所熟悉和喜爱的强队将成为真正意义上的“强胆”。

今年3月至5月期间,欧洲主流联赛和欧冠联赛将进入关键

阶段,亚洲的亚冠、日职联赛,北欧的挪超、瑞超,及美洲的美职、巴西甲、解放者杯等不跨年赛事也将相继开赛,竞彩足球进入一年中受注赛事最密集、水平最高的时期。“竞彩普及日”活动的适时推出,让新老彩民有更好的机会融入到竞彩游戏当中,既享受到比赛的刺激,又能获得丰厚的奖金。

2013“竞彩普及日”精彩继续

2012年“竞彩普及日”活动首次推出,去年3月至5月期间竞彩总销量达到52.8亿元,创造了日销量1.19亿元,周销量5.37亿元和月销量20.5亿元三项新纪录,在竞彩历史上写下浓墨重彩的一笔。

2013年是赛事小年,但世界

体坛仍然不缺少激情和精彩,各项洲际大赛、各国联赛贯穿全年始终。去年年底,竞彩混合过关投注上线,提前为2013年进行市场布局。2013年,借助“竞彩普及日”的契机,中国体育彩票进一步加大对彩民回馈力度,持续推出更多、更有吸引力的玩法和举措,让更多新老彩民体验到竞猜型体育彩票的独特魅力。

竞彩开售2013亚冠联赛

2013赛季亚洲足球冠军联赛将在本周正式打响,竞彩足球游戏已于周一开售亚冠首轮部分小组赛。在最受国内球迷和彩民关注的东亚赛区四个小组中,每个小组都是中日韩俱乐部各占一席,让人牵肠挂肚的东亚足球“三国演义”将再次上演。



2013竞彩普及日

1.83亿大奖得主,体彩喊你来领奖

晚一天领奖,相当于扔掉普通人一年的工资

2月16日是大年初七,也是春节长假后彩市开市的头一天。当晚,体彩超级大乐透迎来了蛇年首期(第13017期)开奖,当期全国共中出39注476.2万元的头奖,其中广东省中山市一位彩民凭借一张228元的“5+3”复式倍投票,一举斩获38注一等奖,同时还中得76注二等奖,总奖金1.83亿元。

此外,2013年还有7位彩民收获超级大乐透千万元以上大奖。分别被天津、广东、江西、四川、上海、吉林、浙江彩民收获。截止目前,7个千万元大奖都已被领走,而广东中山1.83亿元大奖得主仍未传来领奖的消息。

截至今天,距离1.83亿元大奖开出日已经过去11天。1.83亿元大奖得主也是超级大乐透5个亿元大奖得主中最“沉着”的一个。而另外4个亿元大奖得主最短领奖日期为2天,最长为8天,平均为5.25天。

据了解,江苏2.56亿元和重庆1.77亿元大奖得主均是在开奖8天后现身领奖,湖北2.48亿元大奖得

主最性急,他在开奖2天后现身领奖,安徽1.02亿元大奖得主是在开奖5天后现身领奖的。不管广东中山1.83亿元大奖得主还要再等几天才露面,他已经是超级大乐透5位亿元大奖得主中最沉得住气的一个了。

有人为大奖得主算了一笔账,1.83亿元相当于一个普通人3000多年的工资收入,按活期利率算,一年也有50余万元的利息,而如果按利息最高的理财产品算,大奖得主晚一天领奖,相当于扔掉普通人一年的工资。

1.83亿元为倍投38倍的彩票,出奖后全国各地的媒体连篇报道,出奖站点也贴出中奖喜报,大奖得主不知道自己中奖的可能性几乎为零。出奖站点离兑奖地点仅有600米的距离,大奖得主如果就住在附近,也不会存在无暇领奖的困难。惟一解释很可能就是,大奖得主想冷静冷静再去领奖,至于每天损失一个人一年的工资,相对于税后1.46亿元巨额奖金来说,也就不算什么了。

新春庙会欢乐多 体彩送喜顶呱呱

2月24日,正月十五元宵节,“祥和中国节,开福喜乐会”现场人头攒动,很多市民来逛庙会,赏花灯、猜灯谜,欣赏舞龙舞狮表演,感受传统“年味”。湖南体彩在此开展顶呱呱现场销售,并举行抽奖活动,抽取跑步机、篮球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育健身用品,传递健康生活理念,吸引了众多市民朋友驻足参与,不少市民抱得大奖归。

据了解,“祥和中国节,开福喜乐会”得到了体彩的大力支持,为市民们在辞旧迎新之际增添了欢乐。2月4日至24日,即从腊月二十四日到正月十五元宵节,湖南最具“年味”、规模最大、时间最长的灯展庙会“祥和中国节,

开福喜乐会”在开福寺喜庆开展。湖南体彩参与其中,对体育彩票公益形象进行了宣传,同时开展顶呱呱现场销售,大家都纷纷体验“指尖上的快乐”,试试手气,有的家人一起刮票玩得开心不已,有的情侣一同刮奖炫耀自己的好手气,现场还不时传出中奖的欢呼声。体彩顶呱呱为来逛庙会的朋友送去了刮奖的乐趣,度过了一个快乐的蛇年春节。

“开福喜乐会”已圆满结束,喜欢体彩顶呱呱的朋友可以到各体彩投注站继续体验,也欢迎购买体彩其他玩法,不仅给自己一份中奖的希望,也能为体彩公益事业奉献一份爱心。



龙腾狮舞闹元宵 ——“体彩杯”长沙县第九届舞龙比赛隆重举行

欢锣锣鼓喜连天,龙腾狮舞送吉祥。蛇年新春,元宵节来临之际,“体彩杯”长沙县第九届舞龙比赛于2月24日下午在星沙通程文化广场隆重举行,来自全县各镇、街道的24支龙狮队参加。伴随着喧天的锣鼓声,掌声与喝彩声,象征着富裕、兴旺的龙狮踩着欢快的鼓点,送来了吉祥与祝福,全县人民再一次体会到了春节传统民俗文化的浓厚韵味。

本次参赛各单位在编排、表演服装等方面均有突破和创新,真正表现了“活龙活现”,套路丰富,张弛有度,生动地表现了丰富多彩的传统民俗文化。经过激烈的角逐,双江镇代表队和果园镇代表队以其充满创意的精彩表演拔得头筹。

“体彩杯”舞龙比赛作为长沙县庆

祝元宵佳节的传统体育活动,充分展示了当地龙狮、腰鼓、滚灯车等传统民俗文化的魅力,丰富了人民群众的节日文化生活,深受全县人民的欢迎。

此外,宁乡县体彩管理站于2月23日至24日在“欢乐过新年 幸福新宁乡”舞龙大赛现场开设“顶呱呱”销售点,让大家享受“顶呱呱”带来的刮奖乐趣。



体彩销售员入选“中国好人榜”

由中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2013年2月“中国好人榜”候选人名单公布。不拿“百万彩票”,展现体彩“诚信为本”精神的成都01391体彩销售点销售员陈小玲,受到了众多百姓与体彩彩民的关注与支持。

2013年2月“中国好人榜”候选人及其事迹即日起在中国文明网展示,接受网民投票;3月初将由中国文明网根据投票情况和网上评议,并公布“中国好人榜”2月入选名单。网民参加投票活动可登录“中国文明网”进入“中国好人榜”栏目“我推荐、我评议身边好人”专题页面,按照投票规则进行投票和评议。

陈小玲的故事成为2013年最大的

体彩新闻,2012年6月19日,由于少抠开部分奖金区,成都彩民王敏误将150万大奖当作1500元兑奖,销售员陈小玲寻找四天找到当事彩民;为保证依法公开公正兑奖,四川体彩中心主动建议彩民通过司法途径维护权益。最终在销售员陈小玲努力下,这位幸运彩民终于成功领取150万大奖。

“做人要讲诚信,不是我的,不要说150万,就算是1500万我也不会要。我只是个普通的人,做了件普通的事。”接受采访时,陈小玲表示。

像销售员陈小玲这样的感人事情还有很多。“中国好人”是我们身边好人的典型代表,他们用实际行动向全社会传递正能量,将一份份感动带到每个人身边。

体育彩票开奖结果查询 网络直播:新浪网(www.sina.com)每日20:30左右 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台《中国之声》每日21:00

欢迎登录湖南体彩网www.hntcai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hntcai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011